11Iro

NAmsa: Bosa
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2014 16:38:43

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.02.2014 21:06:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286053/answer/286062




Ha Mot B3rnsif, nuMbOoy3isl ObIIN YBeTUYEeHH 110 MPUYKHE TepleTudecKoil uHPeKIuu. JIeYuThCs mo
TIOBOAY KUIIEYHOM MUKPOGIIOPH B YPOT€HUTAILHOM TpaKTe Hafio 00g3aTelbHO. A TI0 OKOHYaHUHU
TIeYEeHUs Yepe3 MeCsI] - CAaTh 9SIKYIAT Ha 0aKIoCeB U CHOBA ypeTpasibHEIA Ma3okK - Ha WUIIIIIL.



